

МЕДИАН

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Высокского завода

№ 91 (431)

Среда 5 мая 1937 года

Цена 5 коп.

ДЕНЬ ПЕЧАТИ

25 лет назад, 5 мая (22 апреля по старому стилю) 1912 года, вышел первый номер ежедневной ежедневной большевистской газеты «Правда». Создана под руководством Ленина и Сталина, первая революционная левая старая ленинская газета («Искра», «Правда» была газетой нового типа, она была первоначально боролась с царизмом и капитализмом, против партии и групп, которые пытались войти на соглашение с буржуазией. «Правда» первоначально была оппозиционной к протестантской массе и оторвалась в своей работе на их поддержку.

Начиная второй годовщины «Правды», связанная в связи с празднованием годовщины на «Путь правды», подвизаясь «Возвращая и разную рабочую». Это было прямо правдой? 5 мая как «День печати». На правду «Правды» живо откликнулись рабочие.

Первый «День печати» был проведен в дублировании годовщины «Правды» в 1914 году. Последующие XI съезда партии в 1919 году день нации, первый номер ежедневной массовой большевистской газеты «Правда» — 5 мая 1912 года — был объявлен днем большевистской печати, который с тех пор проводится в нашей стране ежегодно.

Газеты советской страны всегда брали пример с «Правды» в неустойчивой пропаганде идей коммунизма, борьбе с кризисом — идею — тридцатилетней годовщины, примером преданных и другим работам завода. Газеты берут пример с «Правды», как лучший образец, остро и открыто критикуют парализацию, недостатки самоуправления, как есть и в то же время поднимают на пятдесят дюймов, возмущают массы на творчество, подняли стилизацию работу в области социалистического строительства.

Но года в год растет и крепнет большевистская печать. Более 9 тысяч печатных листов с размером тиражом в 37 млн. 971 тыс. экземпляров, не менее полутора миллиона стеновых газет выданы у нас на 69 заводах. Нет в советской стране ни одной заводской, которая не печатает бы газету на своем листе.

А что такое заводские газеты, дакие критично о свободе печати? Буржуазные газеты являются натуральными спонсорами правых сил. Буржуазные газеты превращают капитализм и эгоизм в их интересах. Самая худшая, мирная и лживая — фашистская печать — страдает своим криком диктаторов

даи заупреждения и накого обмана трудящихся, даи разогнания известных чужих национальных ярлыки и подготовки мировой бойни.

Только в нашей советской стране печать — могучее средство политического воспитания масс. Только в нашей стране — подняла свобода печати. Наша печать имеет в миллионы массы идей партии Ленина — Сталина, агитатора, пропагандиста и организатора трудящихся на борьбу за коммунизм.

Сталинская Конституция знавала огромный рост политический активизации народных масс. Перед печатью стояла важная задача. В День печати в этот год каждая газета должна подумать о перестройке своей работы, как это требует решения последнего пленума ЦК ВКП(б) в донд товарища Сталина. Читатели справедливо требуют от газет такого выполнения нации в духе массовой агитации и пропаганды, в борьбе за создание большевизма, требующее от печати — в каждой статье новой Конституции и поворотных и выборов в совете депутатов трудящихся. Без улучшения работы газеты не смогут выполнять эти задачи.

Перестройка работы газет — значит должна связаться с массами, правдиво отражать их стремления, вопросы и беспредельно разоблачать врагов. Век чужаком наших газет надо помнить, что газета — это и друт, газете следует поехать в ее работе, т. е. писать эмиты, статьи. Требовать ответа на вопросы рабочих. Будут расти реди работников, будут больше писать в газету наша советская интеллигенция — врачи, учителя, агрономы, инженеры и другие культурные слды — печать станет оплотнением, живое, шире отражает культуру многогранную жизни нашей страны.

В День большевистской печати мы следя пламенный привет работникам наших коммунистических газет зарубежных стран. Мы трудимся газетой коммунистической революционной, изданных свою печать, их трудом завоевать интересом. Мы призываем перед несправедливой волей германских и итальянских коммунистов, выходящими листов в газету в габрином подполье, в условиях пыток и кровавой расправы опережает фашизм. Мы желаем успеха и новых успехов всей революционной печати мира.

О награждении орденом Ленина тов. Мехлиса

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

В связи с 25-летием газетного единства рабочего класса, воспоминания и сплочения пролетарских авангарда. Старая «Искра» своей борьбой за партию подготовила II съезд РСДРП, на котором оформилась великая большевистская партия, партия Ленина — Сталина.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛЕНДИН.

Газета «Правда» награждает члена редакционной коллегии газеты г. Мехлиса Г. З. орденом Ленина.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР И. АКИЛОВ

Большевистской „Правде“ — четверть века

5 мая 1912 г. в Петербурге вышел первый номер рабочей газеты «Правда». Этот день стал праздником нашей печати, борющейся под руководством большевистской партии за победу коммунизма.

История нашей печати неразрывно связана с историей большевизма, с историей пролетарского движения в России. Газета «Искра» основанная Лениным за границей в 1902 г., была началом осуществления знаменитого ленинского плана создания партии нового типа. «Искра» разрабатывала и обосновывала программные, тактические и организационные принципы этой партии, неустанно борясь против русского и международного оппортунизма, отстаивая револю-

ционное единство рабочего класса, воспоминания и сплочения пролетарских авангарда. Старая «Искра» своей борьбой за партию подготовила II съезд РСДРП, на котором оформилась великая большевистская партия, партия Ленина — Сталина.

Большевистская «Правда», центральный орган партии, — могучий рупор и острейшее оружие в борьбе за торжество марксистского единства. В годы жаркой гражданской войны, в годы становления и реконструкции народного хозяйства, в годы построения социализма в СССР, «Правда» всегда брала участие, вносила вклад в борьбу с оппортунизмом, отстаивая револю-



НА СНИМКЕ член редакционной коллегии «Правды» Г. З. Мехлиса — старший чл. Президиума.

Почему стеновка выходит редко

Меня, как члена редколлегии стеновок, на районном собрании работников спрашивали, когда выйдет последний номер нашей стеновки. Мне было стыдно и обидно, что последний номер вышел 6 марта.

Почему наша стеновка выходит редко? Первая причина — недружная работа редколлегии. Члены редколлегии: комсомолец Петров и Чернышев совсем не интересуются газетой. Тов. Чернышев не стал писать в газету только потому, что ему не дали ордер на дрова.

Не менее важной причиной является то, что руководители неха на письма, помещенные в стеновке, не отвечают.

Многие в цехе боятся писать в газету, боятся высказаться. Часто редактор отсылает материалы не пропуская, чем занимает самокритику.

Мы думаем перестроиться в работе, но нам нужна помощь заводского цеха и парторганизации цеха.

УСАНОВ — новотурбинный цех

Лучше руководить печатью

Стеножки не связанные с массой

День печати совпадает в этом году с 25-летием газеты «Правда». В этот день парторганизации должны посмотреть, как они руководят изданием печатной, — стеновками газет.

В ряде парторганизаций руководство изданием печати отсутствует. Газета «Новый турбин» больше, не плохо оформлена художественно, есть портреты товарища Сталина, Сталинского цеха и т. д. Но стеножка имеет и ряд недостатков. В первомайской газете нет портрета Сталина. Газета представляет целый список стеновок но нет ни одного письма от самих стеновщиков. Это показывает, что газета не связана с рабочими стеновщиками.

Не связана с рабочими стеновщиками активная стеножка «Мелкосортник». В первомайском номере одну треть изданных стеновок занимает передовая статья. Помещена хорошая статья тов. Бубеева из воспоминаний о революционных маевцах в 1907 г. а в д. 1 и д. 2 статьи редактора тов. Зубова и парторга Пестелева.

Газета «Вылорчатник» вышла в 1937 году совсем. Первый номер вышел неудачно. Стеножка выпущала одна машинопись. Парторг тов. Макаров про-

вернул газету формально, в результате в газете допущены грубые политические ошибки, как в передовой статье, а также в статье тов. Киселева. Газета не имеет достаточного материала от работников, имеет 2 грамотских слова административного цеха о том, что сделано последней по вопросам охраны труда и техники безопасности.

Все три газеты совершенно не освещают историю партийной жизни не показывают фактов о том, как парторганизация в цехе и каждый коммунист в отдельности проводит в жизнь решения февральского пленума ЦК ВКП(б). Нужно покончить с изданием изданием печати. На урках «Вылорчатник» необходимо исправить недостатки в работе всех стеновых газет.

Партийный комитет выражает глубокое сожаление члену партии тов. Костику по случаю преждевременной смерти его жены Анны Петровны.

Завком профкома выражает свое искреннее сожаление активному члену массового рабочего контроля т. Костику по случаю преждевременной смерти, от порока сердца, его жены Анны Петровны Костиной.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ САМОКРИТИКА—ОСНОВНОЙ МЕТОД РАБОТЫ ПРЕСТАВЛЕНИИ ПЕЧАТИ



НА СНИМКЕ активный рабочий «Металлурга» тов. Рабинович

Наши стенновки

Ко даю большевистской печати и двадцатипятилетие большевистской «Правды» на заводе выходит одна ежедневная многотиражка и 35 стенок газет.

К числу лучших газет, которые регулярно выходят, и ставит заоблачные вопросы мы относим стенновки «Сигнал железнодорожников» и «Транспорт», «Голос рабочего», «Чугунно-литейный цех», «Маслов» — заводоуправление, «Грубая», «Трубопрокатный цех», «Электрик» — электродель, «Сигнал» — пожарная охрана, «За сталь», «Мартеновский цех», «Голос фабушника». Регулярнее стала выходить стенновка «Мелкосортный цех» — мелкосортный цех.

В стенновках в 1937 году помещено свыше 1000 писем рабкоров. Только в газету «Металлург» за последние 4 месяца получено 350 писем рабкоров, из них помещено 460, но следует отметить, что отдельные руководители слабо отвечают на помещенные материалы.

«Печать — единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежедневно говорит с рабочим классом на своем нужном ей языке» (И. СТАЛИН).

Трибуна читателя

Начатое дело доводите до конца

У газеты «Металлург» много недостатков, о которых нужно будет сказать в день большевистской печати. Такие замечания являются прогрессом, провозглашает Сталинская Конституция, стачковская учеба, культурный и материальный рост стачковцев в газете освещаются недостаточно.

Свое прекрасное название, когда пожимые большевики, участники гражданской войны на страницах «Металлурга» рассказывают нашей молодежи, как завоевывали Конституция надо продолжать.

Рабочий новобранец цеха КЮНОВЕВ

Работайте с начинающими авторами

Большой изгиб в работе редакции газеты «Металлург» — это, откровенно говоря, отступление от начинающего авторского коллектива. Никто не сомневается в том, что на заводе есть ослепленные люди. Беда в том, что газета не умеет их найти. А ведь работать с молодыми авторами — это прямая обязанность редакции.

Статьи, очерки и фельетоны теперь должны занимать почетное место в газете. В «Металлурге» этот литературный жанр отсутствует.

Стахановец вилопрятного цеха БЕДИН

О плюсах и минусах заводской газеты

Газета «Металлург» имеет больше положительные качества. Через страницы «Металлурга» рабочие узнают о жизни и работе завода, обменяются опытом своей работы, газета связана с массами, а это позволяет ей самой расти, растут читая газету и массы.

Многотиражка «Металлург» резко критикует недостатки, имеющиеся в нашей работе.

Крупным недостатком самой газеты является опоздание с подачей исторического и политического материала. Вот пример. Доклада товарища Сталина и статьи тов. Молотова с пленума ЦК партии была отмечена с опозданием на три дня. Газета не сделала акцентного выпуска в связи со смертью наркома тов. Орджоникидзе. Неправильно аппарат редакции делает, когда на страницах газеты редко освещает международные вопросы и локалы работы других металлургических заводов.

Пожалей газете ликвидировать эти существенные недостатки.

Начальник цеха МАТРЕНИН



«Металлург» мало пишет о производстве

В день печати мне хочется сказать о недостатках заводской газеты «Металлург». В настоящее время заводская печать должна заострить свое внимание на производственных вопросах. Она должна организовать показ лучших производственных процессов, освещать опыт их работы. Однако, газета «Металлург» бедно организует передачу опыта стачковской работы.

Для читателя было бы интересно видеть в газете отчет стачковца с его статьями о том, как он достиг стачковских показателей в работе.

Бригадир фероусионных веретенов

В стороне от большевистской критики

Когда читаешь нашу заводскую газету «Металлург», чувствуешь, что она страдает весьма существенными недостатками, значительно снижающими ее качество. Бросается в глаза отсутствие в редакции аппарата достаточной гибкости и оперативности в организации материала. Газета не всегда умеет ставить острые проблемные вопросы, не всегда она способна удачно обобщать злободневный материал.

Решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) газета опознанирует слабо. Газета снова стала мало критиковать, а когда и критикует, то не убедительно. Мастер мелкосортного цеха ЗАНИГИН



НА СНИМКЕ активный рабочий «Металлурга» тов. Пивов.

Наши раборкы

В заводской газете «Металлург», в некоторых стенных газетах принимают активное участие 150 человек раборков — активистов, которые систематически участвуют в подаче материалов в многотиражку, а также и в выпуске стенных газет.

Вот наши активисты: Пивов — сталебар, Семенов — сталебар, Чернышев — допучный сталебар, Неклюдов, Куделькин — тешилки, Жучков — иже реж, Желов — прокатчик, Агапов — варторг, Тендлер — трубопрокатчик, Кузнецов — прокатчик, Шаров — мастер, Шабанов — трубопрокатчик, Воронков — парторг, Быстров — товарищ, Муфтелев — контролер, Савинов — мастер, Белов, Макаров, Усанов, Васин — трубопрокатчик, Быстров — мастер, Сергеев — начальник смены, Заикин — начальник смены, Астраханцев — прокатчик, Костин — интляр, Грамов — консорг, Клошин, Суворкин, — сталебары, Болубин, Разгоров — инженеры, Волков — врач, Устинов — пред. цехкома и Севастьянов — профорг и десятки других товарищей.

Большевистские листовки (Рабкорские очерки)

- Васля, это правда?
- Да, отец!
- А где листовка?
- Не знаю!

Ах ты иррашил! Вот не много дела, сукин сын... Твоя твоя нога есть больше не было!.. Выходила.

Это было в день черной реакции, когда заводирания пошла и расстроившаяся забота, вот твой зед, смывай лубидь бидь поперетелев в соугуная большевистская. В это время Васляко вспоминалось только 17 лет, но он, раба, был на вапном заводе, начал свои политические листовки в «Василь Васильевич Ушкин» редакция в Васке. Отец был створ и строг, он мне мог пореять у себя в доме сына, который соугуственная большевистка. Отец — турговец, человек смышленый и разный, терпеть не мог, чтобы сыну завалился распределением листовки, большевистский шрифт яра, разлетка, бопаших и мылах капиталистов, к числу которых

принадлежал сам. В 1907 году в Бердичеве была образована нителет. Здесь Василь Ушкин принимает участие, а через 6 месяцев он поступает в армию, распространяет листовки и критикуе выставляющую литературу. Задуку эту молодой Ушкин с успехом выполняет.

В 1909 году в зест, где сейчас находится Павлинов, организуются с большой активностью собирается больше 200 человек учащихся представителей рабочего класса. Проводит эти заводирания, по плану с приездами, пушка в ход идет. Тут Василь получает первую листовку.

Васля начал под покровительством. Через два дня после расстрела митинга в дом Василь Васильевич Ушкин явился заключенный. Василь получает разрешение трудиться общими. Заводирания ничего не вышло. А во время до створом отец спрашивает Василька: «Правда ли, сын, что ты причешь даем большевистской промышленности?»

НА СНИМКЕ М. Беловым инициатором створения редактора газеты «Металлург»

листок?». В ответ он ответил: «да», отец заметил молодого революционера из дома. С тех пор Василь начал самостоятельную жизнь.

Отбывшая революция, затем гражданская война воспитывают молодого Василья. В 1922 году в Васке он участвует в борьбе против меньшевиков («Связанная Гудибина» и др., выдвинулась революция»). В 1925 году он вступает в ряды ВКП(б), а в 1929 году он — секретарь партгруппы и створ-трибуны цеха.

Как вышущего створника Василья Васильевича назначает инструктором цехком Ф. М. В тот же 8 лет он постоянно работает над выдвиганием молодых кадров для социалистической промышленности.

Василь Васильевич выпустил 12 групп, это было 200 человек. Многие из них являются сейчас командирами РККА, створители ВЛКСМ. Зыбарев, Девякопандеры створ в ОКВКА. Заторы В. створит конструктор и створитель Сергей створитель створника в Доржонске. В. Иснергов на дальность их общественной работы Василь Васильевич держит акцентно посвященную связь со своими питомцами, он изучает их как писателя и акцентно на них опирается.

Забывав Василь Васильевич воспитывает своих детей — его сын Сергей коммунист, учился в нормальной военной школе и створит будет политиком. Дети рабаботают в кино-тубком и телеоборудовании в цехе стачковской, сын Павел, дочь Людмила и bambini Зоя и Шура все учатся в школе, все створеры.

Василь Васильевич Ушкин — створитель без створика, иже реж, ставшая нашей партией, правдивость он рабаботает своей группе не дождались, указывая свыше.

В это время, когда Сталинская Конституция утвердила все это, выдвинула большевистскую, когда социализм в нашей стране победил, тогда большевистские створы преступлений по главе с баллетом Троицким, сделавшимся орудием фашизма, пытались предать миру родеку троизмизма и злопущую фашизму, створе испоминем, говорит Василь Васильевич, какую огромную роль сыграла наша большевистская печать, какую роль она играет в осуществлении социалистического строительства.

День печати это день, когда приходится жить в это рае выдумать, что мы еще не все исполнили для нашей партией массовой работы.

Решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) и доклад товарища Сталина, вот до основы кажек документов мы должны проводить наш большевистский путь. Вот до этого момента наша большевистская печать.

Н. Бешлов.
Оответственный редактор — М. БЕЛОВ
Ул. Об. № 74 т-ы «В. Р.»